



Добрые дела студентов Зуевского техникума

Волонтеры Зуевского техникума вместе с советским директором по воспитанию, полные решимости и желания помочь, объединились, чтобы внести свой вклад в поддержку наших солдат. В этот день они посвятили свое время и силы благородному делу – плетению маскировочных сетей.

Ребята с энтузиазмом взялись за работу, понимая, насколько важна эта помощь на передовой.

В очередной раз студенты Зуевского техникума подтверждают свою готовность помогать и поддерживать тех, кто стоит на страже нашей Родины.

Их руки трудятся над важной задачей – нарезкой полосок для плетения маскировочных сетей. Этот труд, хоть и кажется простым, имеет огромное значение для наших ребят на передовой

